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Ihre Fragen zu o. g. Drucksache beantworte ich wie folgt: 

 

1. Ist der Stadtverwaltung der Missstand bekannt und wenn ja, warum wurde 
er bisher nicht behoben? 
 

Der Missstand ist in der Stadtverwaltung bekannt und konnte bisher nicht 

behoben werden, da noch keine einvernehmliche Regelung mit dem Betreiber 

der Photovoltaikanlage erreicht wurde. 

 

2. Wie ist bei der Vermietung von öffentlichen Dachflächen, an Betreiber von 
Photovoltaikanlagen, die Haftungsfrage bei Schäden geregelt? 
 

In den Verträgen mit den Betreibern ist eindeutig geregelt, dass dieser bei 

durch ihn verursachten Schäden haftet. 

 

3. Bis wann wird das Dach abgedichtet und mit welchen Kosten ist dies 
verbunden? 
 

Die Arbeiten werden voraussichtlich in den Sommerferien erfolgen. Der 

Leistungsumfang beträgt ca. 20.000,00 Euro. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  
Fraktion Freie Wähler/FDP/Piraten 

Herrn Stassny 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

 

Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO zur Stadtratssitzung am 27.05.2015 

DS 1089/15 - Dringliche Anfrage Dach IGS, öffentlich 

Journal-Nr.:  

 
 

 

Sehr geehrter Herr Stassny, Erfurt,  
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